

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Venci** Jméno: **Jan** Osobní číslo: **456671**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Úloha a možnosti HZS Pardubického kraje při řešení mimořádné události typu ptačí chřipka**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30 bodů)*	28
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 - 20 bodů)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	37
5.	Celkový počet bodů	93

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. "K jakým úkolům jsou ze strany HZS kraje předurčeny a připravovány jednotky SDH obcí v Pardubickém kraji?"

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

V diplomové práci na téma „Úloha a možnosti HZS Pardubického kraje při řešení mimořádné události typu ptačí chřipka“, se autor zaměřil na posouzení připravenosti Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje na řešení mimořádné události typu ptačí chřipka po stránce odborné přípravy a materiálně technického vybavení. V teoretické části jsou uvedeny právní předpisy a jiné dokumenty týkající se dané problematiky. Dále jsou vysvětleny základní pojmy pro řešenou oblast, charakteristika ptačí chřipky a popis zemědělské infrastruktury Pardubického kraje.

V praktické části jsou pro zhodnocení úrovně odborné přípravy příslušníků a stupně vybavenosti provedeny SWOT analýzy, dále je rozebrána činnost dotčených orgánů včetně HZS kraje při likvidaci ohnisek ptačí chřipky v roce 2007 a jsou uskutečněny řízené rozhovory s vybranými osobami od HZS kraje a krajského úřadu, které se podílejí na řešení mimořádné události tohoto typu.

Diplomová práce je zpracována na velmi vysoké úrovni. Teoretická část je vypracována důsledně, jednotlivé kapitoly na sebe plynule navazují a čtenář získá podvědomí o dané problematice. Informace o aviární influenze čerpal student i od zahraničních autorů.

Cíl diplomové práce je bezesporu splněn. Je zhodnocena řešená problematika a navrhnuté doporučení pro řešení zjištěných nedostatků v rámci odborné přípravy a materiální a technické vybavenosti. Diplomová práce celkově vyzdvihuje dostatečnou připravenost Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje na tento typ mimořádné události, což se potvrdilo u hypotéz, které si autor stanovil.

Oceňuji vypracování detailního návrhu plánu provedení taktického cvičení složek IZS Pardubického kraje, které by mohlo být námětem na další cvičení složek IZS. Vypracování taktického cvičení je velkým přínosem.

Autor ve své diplomové práci dodržel veškeré požadavky na formální náležitosti práce včetně úpravy. Je nutné vyzvednout zejména velmi bohatý seznam zdrojů, ze kterých byly poznatky čerpány.

Jméno a příjmení: por. Ing. Dagmar Zemanová
Organizace: pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení, HZS
Středočeského kraje
Kontaktní adresa: Polepská 634, 280 02 Kolín

Podpis:

Datum: